

眩晕是人体的“定时炸弹”

眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、痴呆症等。医学专家郑重提示,眩晕是人体重大疾病的早期症状,要想从根本上治愈眩晕症,必须增加体内血液量,改善血液循环,提高血液品质。

由402年老字号中药企业——北京御生堂集团独家生产的治疗眩晕特效专用药——北京御生堂“宫廷清眩丸”(国药准字Z13021714)是目前市场上专治各种眩晕症的良好药。

“宫廷清眩丸”能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行调理,明显

增强人体的造血功能,改善血液品质,降低血液黏稠度,软化动脉血管,提高血液的携氧能力,使脑组织每时每刻都能得到充分的高质量的血液和氧。对各种疾病引起的眩晕症都能治愈,尤其对西医诊断为美尼尔氏综合症、高血压、低血压、

贫血、心脑血管疾病、颈椎病、脑震荡后遗症、脑动脉供血不足等引起的眩晕症更具有显著的疗效。对眩晕患者常伴有的心惊失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头疼健忘、易躁易怒等症也能得到治

疗。“宫廷清眩丸”在北京七家大医院做过十年的临床试验,结果表明:眩晕患者按疗程服用,症状好转后再巩固治疗,就能更科学、更安全、更迅速地治愈眩晕症,达到不复发的目的。
专家热线:0531-86990609
指定经销药店:济南华东大药店

(大观园十字路口北10米路东);滨州康乐;邹平梁州;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州三易;潍坊华芝堂医药东风店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂华康;淄博三康;烟台华医堂;东营欣隆;莱芜万泽;日照润生堂总店、六分店;济宁仁安大药店。

今晚专家 热线预告

咨询时间:今晚18:30-19:30

睡眠障碍热线

美容热线

咨询内容:癫痫、脑血管病及睡眠障碍的诊断与治疗

值班专家:山东大学第二医院神经内科主任医师尚伟
咨询电话:0531-85196052

咨询内容:重睑,眼袋,鼻整形、乳房整形、唇裂术后继发鼻唇畸形的二期修复等疾病的咨询

值班专家:山东省千佛山医院整形外科副主任医师 王彦
咨询电话:0531-85196381

顽固结石专利产品

石消胶囊(专利号:ZL200510107244.0)连获国际国内四大金奖,排石彻底,不痛苦,不复发。适用于:胆囊、胆管、肾、输尿管、膀胱、前列腺结石及手术或碎石后残留、复发结石等,对

久治不愈的结石效果奇特。
排石热线:0531-89685787
[指定专卖]济南:华东大药店(大观园东图大厦北20米);德州:颐寿二店;聊城:宝芝林;免费送货,可药到付款。



山东内分泌与代谢病医院 (省医科院糖尿病医院) 专家门诊时间调整通知

各位新、老糖尿病患者:我院东院区(经十东路省博物馆北邻)和西院区(经十路泉城公园北门对面省医科院内)现都已正式开业接诊,愿为您提供优质高效、科学规范的医疗服务。专家门诊时间安排如下:东

●热线辑录

问:患慢性支气管炎五年余,能否进行冬病冬治穴位贴敷治疗?

山东中医药大学附属医院针灸科主任医师王锐答:慢性支气管炎、支气管哮喘同属肺系病症,临床表现为咳嗽咳痰、痰鸣喘

息,多在秋冬季节气候寒冷时发作,故称“冬病”。主要病机是人体阳气不足,秋冬之季风寒外袭,痰饮阻塞气道,肺失宣降。在冬季针对病情,以中医针灸的基础理论和辨证论治为原则,于肺俞、定喘、天突等特定

郭振奎;周六、周日,肖、晏、郭、王轮班。西院区:周一,肖意林;周二,张静波(13655312091);周三,郭振奎(13864091096)、肖意林(13153006666)/王天成;周三,肖意林、晏辉;周四,郭振奎、王天成;周五,肖意林、晏辉/

贴敷治疗慢性支气管

穴位上贴敷药物,能够起到温阳化饮,宣肺化痰,止咳平喘的作用。如同时配合穴位注射可以更加有效地提高机体免疫力,达到改善咳、痰、喘等临床症状并减少和防止复发的目的。

万杰肿瘤医院打造领先放疗服务体系

肿瘤是目前人类健康最大的威胁,肿瘤治疗也一直是国际医学界关注的焦点。淄博万杰肿瘤医院的专家表示:肿瘤类疾病的发生,与人的内在情绪也密切相关,现代生活中,工作和学习上的长期紧张、工作和家庭中的人际关系的不协调、生活中的重大不幸是致癌的三个重要因素。

专家提示,精神因素与人体免疫功能密切相关。众所周知,人体免疫系统受神经和内分泌的双重调控,因此可以这样认为:刺激是由人的情绪影响大脑边缘系统、植物神经系统、内分泌系统、内脏器官而起作用。

当精神抑郁等消极情绪作用于中枢神经系统时,会引起植物神经功能和内分泌功能的失调,使机体的免疫功能受到了抑制。由于机体间的平衡被打破,致使正常细胞失去了平常的状态和功能,不断变异,进而产生了癌细胞。另一方面,由于减少了体

内抗体的产生,阻碍了淋巴细胞对癌细胞的识别和消灭,使癌细胞突破免疫系统的防御,过度地增殖,无限制地生长,形成肿瘤。

在此,淄博万杰肿瘤医院的专家提醒大家不要让不良情绪影响了身体健康。不过,肿瘤的高发也让治疗手段不断进步。如今肿瘤治疗也已不只限于外科手术的方法,外科手术、化学疗法和放射疗法是当今治疗肿瘤疾病的三种主要方法,其中放射疗法已经成为最重要的治疗手段之一。据统计,有70%的肿瘤患者,不论手术与否,都要采取放疗手段。而且,在可以预测在今后几十年间,放射疗法仍将是肿瘤治疗的首选。放射疗法就是利用放射线来杀死那些病变的细胞。在先进精密仪器控制下,放射线便可完全替代手术刀,进入人体摧毁病灶,达到无数患者梦想的无创伤医治目的。

随着科技的进步,患者都希望治疗服务更加完善,这对新时期的肿瘤治疗提出了更高的要求,需要将人性化的服务附加于先进的治疗技术之上。淄博万杰肿瘤医院已经专注肿瘤治疗廿年,

全力打造中国肿瘤治疗的顶尖服务,在用特色专业技术服务于全国患者的同时,更将人性化服务做到极致。

一直以来,淄博万杰肿瘤医院始终致力于打造全球领先的立体定向放射治疗和肿瘤微创治疗中心,为患者提供精确有效的诊治方案,帮助更多肿瘤患者走上康复之路。经过多年发展,医院已经成为全球唯一一家同时拥有伽玛刀、四维PET、X刀、光子刀、诺力刀、图像引导调强放疗系统、质子治疗系统的最佳组合的现代化肿瘤治疗医院。此外,万杰肿瘤医院还拥有3.0T核磁共振、64排128层螺旋CT、4100 DSA等众多先进医疗设备,这也为淄博万杰肿瘤医院成为国际一流的高科技医院奠定了基础。

廿年来,万杰肿瘤医院始终坚持不断的科技创新,并对国际顶尖治疗技术时刻保持关注,科技创新是万杰肿瘤医院的精髓所在,更是其持续发展的动力。2002年,世界第四台、中国第一台全身肿瘤治疗质子治疗系统落户淄博万杰肿瘤医院,它的引进使我国的肿瘤放射治疗顺利进入质子治疗新时代。为配合质子治疗系统的使用,万杰肿瘤医院还兴建了面积达6.8万平方米的医技综合大楼,成立Bragg质子治疗中心(WPTC)。该中心(WPTC)自成立以来,已先后为来自国内外的1000余例患者进行了治疗,涉及全身各部位的多种肿瘤,均取得了

良好效果。

2010年,放疗领域领先的图像引导适型调强设备也在淄博万杰开展应用。在我国只有少数肿瘤治疗中心能开展调强放射治疗,调强放疗作为一种高科技治疗肿瘤的手段是21世纪放疗的主流。随着淄博万杰肿瘤医院引进的具有完善调强设计功能的Varian公司新近推出的Clinac IX系列医用电子直线加速器已经投入临床应用,使其成为能够规范地开展精确调强放射治疗的医院。Clinac IX系列医用电子直线加速器是在同一平台上综合高分辨率的KV级X射线影像技术、MV级实时验证影像系统、包括治疗床在内的全部运动的自动遥控及可实施所有放射治疗技术(三维适形、调强、图像引导)的新一代加速器。

多年来,在不断提高自身技术水平同时,万杰肿瘤医院更注重打造全心为患者的人性化服务。每一个万杰人都时刻用心诠释着万杰集团董事长孙启玉亲自提出的“视年长者如父母,视同龄者为兄妹,视年幼者为子女”的服务宗旨。本着一切以病人为中心,对患者高度负责的工作态度,赢得了患者及家属的一致好评,也为淄博万杰肿瘤医院自身品牌的树立,带来了良好的口碑。

此外,为发扬人道主义精神,弘扬中华民族传统美德,动员社会力量筹集慈善资金,辅助弱势群体,经万杰肿瘤医院创办人、终身名誉院长孙启玉先生倡议,



“温暖淄博 感恩亲情肿瘤患者救助项目”一期已经胜利收关,二期活动正在全面启动。由淄博万杰肿瘤医院利用设备、技术优势,连续三年每年免费救助50名淄博籍肿瘤患者,为受助患者提供世界先进的高科技治疗。

作为目前国内最具技术优势的专业肿瘤治疗机构,淄博万杰肿瘤医院(www.wanjie.cn)还凭借自身影响力,在国内率先开通了目前唯一的一条肿瘤健康关爱热线400-600-1333,

为全国肿瘤患者提供更加完善的服务。同时,为使全国患者更好的了解放射治疗技术,该热线还配有淄博万杰肿瘤医院的质子专家为患者提供质子技术的咨询与支持。通过营造特色服务,淄博万杰医院和它的质子治疗系统达到了完美配合,既为患者提供了国际领先的治疗技术,又为患者提供了最温暖的护理服务。这种先进的服务理念也得到了世界医学界的认可,目前已经为海内外的患者进行了质子治疗。

